
rrTA1 
HONORABLE AYUNTAMIENTO DE COLIMA 

• 	1 
2003-2006 

SALA DE REGIDORES 

HONORABLE CABILDO DE COLIMA 
Presente 

Ayuntami10 

offina 

La Comisión de Hacienda Municipal, integrada por los CC. Regidores José Martínez 
Paredes, Laura Rocha Pérez, Antonio Andrade Guzmán, Gladys Z. Rodríguez de la Rosa, y el 
C. Enrique Silva Alcaraz, como Sindico Municipal, con fundamento en lo dispuesto por los 
Artículos 42, 45 Fracción IV, inciso a), 51 fracción IX, 53 fracción 1, de la Ley del Municipio 
Libre del Estado de Colima, así como el 27 del Reglamento General del Municipio de Colima, 
y 

CONSIDERANDO 

PRIMERO.- Que el Secretario de este H. Ayuntamiento Constitucional de Colima, mediante 
Memorándum Números 02-S-880/2006, 02-S-884/2006 de fechas 05 y  06 de octubre de 
2006, remitió a esta Comisión por instrucciones del Presidente Municipal, el C. Leoncio 
Alfonso Morán Sánchez, para su análisis correspondiente los oficios números 02-P-OM-
258/06 y  02-P-OM-259/06 que dirige la Encargada del Despacho de la Oficialía Mayor, 
relativoa la solicitud de autorización del cambio de adscripción y nombramiento de los CC, 
JAVIER GUADALUPE LARIOS ANDRADE Y JULIAN FAJARDO VENANCIO Y J. JESÚS 
EUNDO ANGUIANO. 

SEGUNDO.- El cambio de adscripción y nombramiento de los referidos trabajadores, 
s9licitado por la Encargada del Despacho de la Oficialia Mayor, se debe a que estos 
yrabajadores se encuentran comisionados en otras áreas y que están adscritos, el primero, a 
la Dirección de Atención y Participación Ciudadana, como Auxiliar Administrativo "B", el 
'segundo, a la Dirección de Limpia y Sanidad, como Encargado de Servicios, el tercero, a la 
Dirección de Abasto y Comercialización, como Conserje y Velador; con categoría de 
Sindicalizados, solicitando su cambio de adscripción para los dos primeros al Área de 
Regidores y para el Tercero a la Dirección de Atención y Participación Ciudadana, donde 
actualmente están comisionados, cabe mencionar que el segundo de los mencionados, 
cuenta con una experiencia y desempeño laboral ininterrumpida por un periodo de 6 afios, 
por lo que se considera apropiado para formar parte del personal de apoyo a dicha oficina, 
los referidos movimientos se efectuarán en los siguientes términos; 

NOMBRE 
	

ADSCRIPCIÓN 
	

NOMBRAMIENTO PROPUESTO 

Javier Guadalupe Larios Andrade Sala de Regidores 
	

Chofer "B" 

Julián Fajardo Venancio 	Sala de Regidores 	 Encargado de Servicios 
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J. Jesús Elizondo Anguiano Dirección de Atención 	Trabajador Social "D" 
y Participación Ciudadana 

TERCERO.- La Encargada del Despacho de la Oficialía Mayor, manifiesta que el cambio de 
adscripción y nombramiento de los referidos trabajadores, no implicará la recategorización o 
nivel salarial y por lo tanto no afectan el presupuesto de ninguna de las áreas involucradas. 

Por lo anteriormente expuesto y fundado, esta Comisión, conjuntamente con el Síndico 
Municipal, han tenido a bien someter a consideración de ese H. Cabildo el siguiente: 

ACUERDO: 

PRIMERO.- Es de autorizarse y se autoriza el cambio de adscripción y nombramiento de los 
CC. JAVIER GUADALUPE LARIOS ANDRADE Y JULIAN FAJARDO VENANCIO Y J. JESÚS 
ELIZONDO ANGUIANO, en los términos referidos en los considerandos de este dictamen. 

SEGUNDO.- Notifíquese a Oficialía Mayor, así como a la Dirección de Recursos Humanos 
para los efectos que procedan. 

Dado en el Salón de Cabildos, en la ciudad de Colima, Colima, a los 06 días del mes de 
octubre del 2006. 

Atentamente. 
LA COMISION bE HACIENbA MUNICIPAL. 
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C. EN,RJE'SILVkLCARAZ 	 C. GLADYS RODRIGUEZ bE LA ROSA 
Sindico Municipal 	 Secretaria 
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